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 إجابة الاختبار الأول

 ر :ــــسؤال إخت  

(1) 052222 

(2) 7222 

 أرلاو 02هو أصغر ػذد يكوٌ يٍ انًهيار  (3)

و 525 (4)
0

 <   كى
0

 

 0هو   4،  0نهؼذديٍ    h.و.ع (5)

 6هو   6،  3نهؼذديٍ    hو.و. (6)

(7) 32 

(8) 3223223 

 0أصغر ػذد أوني هو  (9)

 0222022 <ويائح أنف يهيوٌ  (10)

 °082لياساخ زوايا انًثهث انذاخهح =يجًوع  (11)

 انًرتغ وانًستطيمانمطراٌ يتساوياٌ في  (12)

(13) 4  ×4  =0(5  +3) 

(14) 99999  +0  =022222 

 

 : ـــمأكًـسؤال 

(15) 72 

(16) 32222 

 سى 9=  4÷  36 (17)

 سى 00=  0+  0+  0+  5يحيط انشكم =  (18)

 5هو   02،  5نهؼذديٍ    hو.و. (19)

(20) 05  ×4  ×7  =022  ×7  =722 

(21) hب n بج 

(22) r (ٍ   ج)  =92[ =  32+  62ــ ]  082° 

 

 :  أوجذ َاتج

   42،  04نهؼذديٍ    h.و.ع (23)

     =0×0×0  =8 

 

 ػذد انطواتك تانفُذق  (24)

 طاتك 00=  05÷  082=      
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(25)  

 

 

 

 

r (ٍ   ج)  =92[ =  42+  52ــ ]  082° 

 جانًثهث لائى انساويح في 

 

سى 06=  4×  4يساحح انًرتغ =  (26)
0

 

سى 32=  5×  6=  ًستطيميساحح ان   
0 

سى 04=  06ــ  32=  جسء انًظهميساحح ان   
0

 

 

 

 

 

 

 

 ثانىإجابة الاختبار ال

 ر :ــــسؤال إخت  

 جُيح 052222 (1)

 الأنوف ػشراخ (2)

 سى 8=  4÷  30طول ضهغ انًرتغ =  (3)

سى 64=  8×8فئٌ يساحته = 
0 

 09انؼذد  (4)

(5) 650  ÷5  <650  ÷4 

و 7 (6)
0

سى 7222<  
0

 

 4،  3نهؼذديٍ   hو.هو و. 00 (7)

 يتساوى انساليٍ (8)

(9) 70435200 

 يهيوٌ 9  إني ألرب  9090287= انُاتج  (10)

 °082يجًوع لياساخ زوايا انًثهث انذاخهح = (11)

 3،  0يمثم انمسًح ػهي  08انؼذد  (12)

(13) 05  ×4  ×7  =022  ×7  =722 

 4هو  00،  8نهؼذديٍ   hع.و. (14)

 ج

 سى 5

52° 42° 
 ب ا
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 : أكًــــمسؤال 

 شثه انًُحرف   (15)

 سى 052 (16)

 565078ــ يهيوٌ =  0565078 (17)

 أضلاع انًرتغ يتساويح في انطول (18)

 سى 5[ =  7+4ــ ]  06طول انضهغ انثانث =  (19)

 انواحذ (20)

 3هو   6،  3نهؼذديٍ   hع.و. (21)

(22) 72  ×02  =04  ×022 

 

  :  أوجذ َاتج

 جُيح 3222=  522ــ  3522انثالي =  (23)

 جُيح  002=  05÷  3222لسط = كم ليًح     

سى 05=  5×  5يساحح انًرتغ =  (24)
0

 

سى 6=  0×  3=  ًستطيميساحح ان   
0 

سى 09=  6ــ  05=  جسء انًظهميساحح ان   
0

 

(25)  

 

 

 

 

r (ٍ   ع)  =92[ =  45+  45ــ ]  082° 

 ع  انًثهث لائى انساويح في

 

   04،  00نهؼذديٍ    hع.و. (26)

             =0×0×3  =00 

   04،  00نهؼذديٍ    h.و.و   

          =0×0 ×0  ×3  =04 
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 ثالثإجابة الاختبار ال

 ر :ــــسؤال إخت  

 يائح 0522انف =  052 (1)

(2) 8 

(3) 00   <  08 

(4) 92° 

 0أصغر ػذد أوني هو  (5)

 سى 4=  3÷  00طول ضهغ انًثهث =  (6)

(7) 6222222 

 انطول وغير يتساوياٌ فييتؼايذاٌ  (8)

 يهيوٌ 9ألرب إني  9002453انُاتج  (9)

 ػشرج ألاف (10)

  6  يمثم انمسًح ػهي  54انؼذد (11)

 8هو  06،  8انًضاػف انًشترن نهؼذديٍ  (12)

(13) 7272  ÷35  =020 

(14) 6   >5 

  

 : أكًــــمسؤال    

(15) 30822205  

(16)  3  = يتر 3522كى 

 { 05،  02،  5،  0 }=  52يجًوػح ػوايم انؼذد  (17)

 °082ا انًثهث انذاخهح =يجًوع لياساخ زواي (18)

(19) 8  ×005  ×765  =0222×765  =765222 

 4هو  4،  0نهؼذديٍ    h.و.و (20)

 سى06=  8×0[ = 3+  5] 0يحيط انًستطيم =  (21)

 سى 6طول انضهغ انثانث =  (22)

 

   :  أوجذ َاتج  

  06،  08نهؼذديٍ    hع.و. (23)

      =0   

 

  :اتصاػذيً انترتية (24)

  86543  ،056840  ،680540  ،685400  ،865400 
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(25)  

 

 

 

 

 

r (ٍ   ج)  =62[ =  75+  45ــ ]  082° 

 حاد انسواياانًثهث 

 

سى 02=  5×  4=  ًستطيم انذاخهييساحح ان  (26)
0

 

سى 32=  5×  6= انخارجي  ًستطيميساحح ان   
0 

سى 02=  02ــ  32=  جسء انًظهميساحح ان   
0
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 (مجينللطلبة المد )إجابة الاختبار الرابع 
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